



一起向未来  
BEIJING 2022  
Together for a Shared Future

2022北京冬残奥会特别报道

# 中国军团再添两金 残奥冰球队晋级四强

新华社北京3月9日电(记者姚友明、马锴、杨帆)9日,北京冬残奥会迎来第五个正式比赛日。在残奥越野滑雪比赛中,中国选手郑鹏和杨洪琼分别斩获男、女短距离(坐姿)金牌,中国军团以10金9银12铜的战绩继续在金牌榜和奖牌榜上领跑。

的成绩获得银牌,加拿大选手科林·卡梅龙获得铜牌。值得一提的是,这是郑鹏在本届冬残奥会上取得的第二枚金牌,也成为首个在冬残奥会上独得两枚金牌的中国男运动员。

在残奥越野滑雪的其他几项比赛中,法国选手达维耶、加拿大选手威尔基分获男、女短距离自由技术(坐姿)金牌,加拿大人麦基弗和奥地利选手埃德林格分别夺得男、女短距离自由技术(视障)冠军。残奥冰球赛场,中国队和捷克队的胜者将晋级四强。前两局过后中国队2:1领先,第三局中国队再进一球后有所松懈,捷克队由瓦茨拉夫·赫奇科和诺米罗斯拉夫·沃沃特尼连续进球将比分扳平。在距

离比赛结束不足两分钟时,汪之栋接申翼风助攻打入制胜球,帮助东道主闯入半决赛。中国队半决赛的对手将是美国队。在轮椅冰壶比赛中,中国队先后以7:5和7:4击败斯洛伐克和挪威队,取得六连胜的同时距锁定四强席位仅一步之遥。卫冕冠军中国队目前在循环赛积分榜上以6胜2负的战绩排在榜首,只要在10日的最后两场循环赛中赢下一场,就能确保进入11日的半决赛。

10日,残奥高山滑雪比赛将在休赛两天后继续进行,当日将决出男子大回转视障、站姿和坐姿三个项目的金牌。

冬残奥奖牌榜				
	金	银	铜	总计
1 中国	10	9	12	31
2 加拿大	7	2	7	16
3 乌克兰	6	8	5	19
4 法国	4	1	1	6
5 日本	3	1	2	6



3月9日,中国选手杨洪琼在比赛中。

3月9日,中国选手郑鹏在比赛中。

3月9日,中国选手郑鹏(左二)、毛忠武(右二)和队友刘子旭(右一)、王涛在比赛后庆祝。(本组照片均为新华社发)

## 中国海军第39批护航编队凯旋

新华社济南3月9日电 中国海军第39批护航编队圆满完成亚丁湾、索马里海域护航任务,9日顺利返回山东青岛某军港。这次任务历时165天,航程9万余海里,高效完成28批48艘中外船舶护航任务。



3月9日,中国海军第39批护航编队圆满完成亚丁湾、索马里海域护航任务,返回山东青岛某军港。图为欢迎仪式现场。(新华社发)

## 关注乌克兰局势

- 外交部:在乌克兰的绝大多数中国公民已撤离
- 普京签署法令支持国民和企业
- 美宣布对俄能源禁运 谁来埋单?
- 俄外交部:俄乌外长有望于10日举行会谈



扫码阅读详细内容

## 韩国第20届总统选举开始投票

新华社首尔3月9日电 韩国第20届总统选举当地时间9日6时(北京时间5时)开始正式投票。超过4400万登记选民将前往全国各地投票站,投票选出新一届总统。

# 建行省分行副行长左金辉莅焦 开展“行长进万企”客户走访

本报讯(通讯员薛飞)3月9日上午,建行河南省分行副行长左金辉到河南江河纸业股份有限公司开展“行长进万企”客户走访,与公司董事长姜博恩商谈业务合作事宜。

左金辉感谢江河纸业长期以来对建设银行的支持和信任,表示江河纸业作为造纸行业的龙头企业、河南省和焦作市重点企业,肩负着地方经济发展的重任,建行将充分发挥在服务大中型企业方面经验丰富的优势,大力支持公司加快发展、高质量发展,携手为河南扎实推进“十大战略”、早日实现“两个确保”目标作出积极贡献。同时,希望通

过此次走访深化合作,进一步打开银企合作新局面,也期待企业对建设银行的服务提出宝贵意见。姜博恩对左金辉一行的来访表示热烈欢迎,感谢建行河南省分行一直以来对江河纸业的大力支持,并详细介绍了江河纸业的基本情况,结合公司下一步

发展方向,希望双方在未来持续深化合作,共同携手为河南扎实推进“十大战略”贡献力量。建行河南省分行私人银行部总经理牛海红,建行焦作分行行长孙洪康、副行长李贵生陪同走访。

# 市农商行与市工商联及企业代表召开 “万企兴万村”活动座谈会

本报讯(通讯员张晨阳)3月3日,市农商行与市工商联及企业代表召开了“万企兴万村”活动座谈会。市委统战部副部长、市工商联党组书记武晓红,市农商行党委书记、副行长栾华,普惠金融部、乡村振兴金融部负责人,市工商联相关人员和企业代表参加座谈。

座谈会上,武晓红指明了“万企兴万村”活动开展的重要意义,并对下一步活动的开展进行了安排部署,希望市工商联和市农商行要发挥各自的优势,加强沟通合作,协同推进“联企兴村贷”金融服务模式落地见效。随后,企业代表从资金需求和面临的问题等方面进行了交流。

栾华从四个方面对市农商行“万企兴万村”活动进行了安排。一是进一步提高政治站位,将“万企兴万村”活动作为市农商行支持乡村振兴和贯彻落实2022年中央一号文件精神的一项重要工作来抓。二是围绕国家政策,选择与企业合作的模式和路径,进一步拓展行动的广度与广

度。三是加强与市工商联的沟通,双方进一步筛选优质企业建立名单库,通过“联企兴村贷”等金融产品,帮助企业解决融资难题。四是与企业召开专题对接会,加强交流,解决信息不对等问题。同时,通过开展“万人进万企”活动,了解企业需求,为企业提供全方位的金融服务。

## 中行焦作分行 召开2022年党风廉政建设 暨纪检工作会议

本报讯(通讯员陈迎军、王凤岐)3月2日,中行焦作分行召开2022年党风廉政建设暨纪检工作会议,市分行党委班子成员、各支行行长、各部门主任、全体纪检人员和监督合规员近50人参加会议。

该分行党委副书记郑彦征代表党委围绕深入学习贯彻十九届中央纪委六次全会精神,深入分析该行当前党风廉政建设和反腐败工作面临的形势、存在的问题,对全年党风廉政建设和反腐败工作进行了部署,并提出了明确要求。郑彦征代表市分行纪委作题为《加强纪检条线规范化、法治化、正规化建设,更好发挥监督保障执行作用,为奋力开创焦作分行高质量发展新局面提供坚强纪律保证》的工作报告,回顾总结了2021年全行纪检工作情况,围绕突出主体责任、突出政治巡察、强化政治监督引领、紧盯重点领域和环节、深化“四种形态”运用、完善“三不一体”机制建设和建设一支纪检铁军、实施“两突出、五个一”工程,要求抓好2022年全行党风廉政建设和反腐败工作,为全行业务健康发展保驾护航,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

## 邮储银行焦作市分行 三八节活动丰富多彩

本报讯(记者孙阔河)阳春三月,为庆祝三八国际劳动妇女节,丰富女职工的节日文化生活,3月8日下午,邮储银行焦作市分行党委、工会精心组织,举办了健康知识讲座和草莓采摘活动,以独特的方式为全行女同胞送上节日祝福。



3月6日,工行焦作分行组织女职工到焦作红色纪念馆开展三八节户外拓展活动,展现了大家乐观向上的精神风貌。陈梦昕 摄



3月5日,农行焦作市分行组织全行信贷条线部分职工参加省分行首期调查评估季度考试。王凤云 摄

## 焦作市农信社(农商银行) 积极推动减费让利见实见效

本报讯(通讯员秦安建)近日,焦作市农信社(农商银行)坚定支农支小支微定位,切实履行社会责任,全方位、多渠道推进金融减费让利见实见效,为支持地方经济发展积极贡献力量。

## 中信银行焦作分行 庆三八关爱女职工

本报讯(通讯员胡倩)3月8日,中信银行焦作分行组织三八国际劳动妇女节女职工DIY手工活动。活动开始,工会主席范萍首先致辞,表达了对女同胞的敬意和美好祝福,希望大家继续保持奋勇争先、顽强拼搏的精气神,为分行作出更大贡献。

## 焦作中旅银行 开展庆三八系列活动

本报讯(记者朱传胜)连日来,焦作中旅银行组织开展了丰富多彩、形式多样的庆祝第112个三八国际劳动妇女节活动,表达了对该行女员工的关心、关爱和节日祝福。